

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
MUNICIPIUL FOCSANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani
din data de 20 septembrie 2024

Astăzi, data de mai sus, la sediul Consiliului Județean Vrancea, din bdul. Dimitrie Cantemir nr. 1, are loc ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea fizică și online a consilierilor locali.

La ședință participă:

- d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focșani;
- d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administrație publică;
- d-nul Marian Mihu – inspector - compartiment informatică;
- d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică;
- d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector direcția juridică și de administrație publică;
- d-nul Negulescu Victor Traian – director executiv – direcția relații interne și internaționale;
- d-nul Imireanu Adrian – serviciul proiecte;
- d-nul Bratu Bogdan – director executiv – direcția managementul proiectelor și investițiilor;
- d-na Iancu Ramona – inspector – serviciul proiecte;
- d-na Ioana Ana-Maria – inspector – serviciul proiecte

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului:

SECȚIUNEA I

1. proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice, a indicatorilor tehnico – economici și descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiect pentru obiectivul „Consolidare, restaurare și punere în valoare a imobilului din bd. Gării nr. 10, Casa Longinescu cod LMI VN-II-m-B-06434”;
Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă
2. proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul „Consolidare, restaurare și punere în valoare a imobilului din bd. Gării nr. 10, Casa Longinescu cod LMI VN-II-m-B-06434”;
Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă

3. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 321/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici și a descrierii investiției propuse a fi realizată pentru proiectul „Resistematizarea infrastructurii de transport la nivelul Municipiului Focșani, în vederea creșterii atractivității și accesibilității deplasărilor cu transportul public, cu bicicleta și pietonale”, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă

4. proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 233/2024 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru etapa a II-a a proiectului „Resistematizarea infrastructurii de transport la nivelul Municipiului Focșani, în vederea creșterii atractivității și accesibilității deplasărilor cu transportul public, cu bicicleta și pietonale”;

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliul Local al municipiului Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 20 septembrie 2024.

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 1233 din 19.09.2024 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online.

Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierii locale care participă astăzi la ședință.

Doamna Ailincuței Lauriana?”

Doamna consilier Ailincuței Lauriana „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „doamna Balaban Elena Luminița?”

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Bîrsan Costel?”

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Costea Ionel? Deocamdată nu este nici online. Absent.

Doamna Dimitriu-Bunghez Ana Maria este în concediu de creștere copil.

Doamna Drumea Alina Ramona?”

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Dumitru Victor? Nu este momentan online. Absent.

Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?”

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Gongu Emanuel?”

Domnul consilier Gongu Emanuel „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Macovei Liviu George?”

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „doamna Marcu Livia Silvia?”

Doamna consilier Marcu Livia Silvia „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Mocanu Georgian Cristinel?”

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Nedelcu Mihai?”

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Nistoroiu Alexandru? Nu este nici online, nici în sală, deocamdată este absent.

Doamna Pristavu Viorica?”

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Radu Nițu?”

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Răduță Nicolae? Nu este nici online, nici în sală, deocamdată este absent.

Doamna Stroie Mirela? Doamna Stroie ne auziți? O să revin. Este în online, dar probabil are o problemă cu conexiunea.

Doamna Tătaru este în concediu de odihnă.

Domnul Ungureanu Daniel?”

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Prezent”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Zîrnă Cristian?”

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „doamna Stroie ne auziți? Deocamdată nu.

Astfel constat că în sală sunt prezenți 7 consilieri locali municipali, iar în mediul online 7 consilieri, doamna Stroie deocamdată nu are conexiune audio, presupun. Absenți consemnați fiind 6 domni consilieri.

Astfel apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. 1 din Codul Administrativ.

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică.

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003.

Am observat că domnul Dumitru a intrat în online. Domnul Dumitru ne auziti?"

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „consemnăm că sunteți prezent la ședință.

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliul Local din data de 29.08.2024. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu, supun la vot, cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri locali sunt „pentru”.

În online. Domnul Mocanu?"

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Gheoca?"

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Ungureanu?"

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „doamna Balaban?"

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Gongu?"

Doamna Drumea?"

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Dumitru?"

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „domnul Nedelcu este „pentru”.

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Pentru” și eu, o să intru în operație.”

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „am văzut că sunteți „pentru”.

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”.

Doamna director executiv Direcția juridică și de administrație publică Dăscălescu Cristina „mulțumim. Cu 15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, procesul verbal a fost aprobat.

Domnule președinte Radu Nițu vă invit să preluați lucrările ședinței.”

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „mulțumesc. Bună ziua tuturor, începem ședința de îndată a consiliului local, înafară de cele 4 proiecte, dacă mai avem de adăugat? Dacă nu, supun la vot ordinea de zi propusă pentru astăzi. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.

Domnul Nedelcu are mâna ridicată, este „pentru”.

Domnul Mocanu?"

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gheoca?”
Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.”
Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Ungureanu?”
Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”.
Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Balaban?”
Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”.
Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gongu?”
Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”.
Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Drumea?”
Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”.
Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Dumitru?”
Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Stroie? Cu 15 voturi „pentru din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, ordinea de zi a ședinței de astăzi a fost aprobată.

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi **proiect de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice, a indicatorilor tehnico – economici și descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiect pentru obiectivul „Consolidare, restaurare și punere în valoare a imobilului din bd. Gării nr. 10, Casa Longinescu cod LMI VN-II-m-B-06434”;** Inițiator, Primar, **Cristi Valentin Misăilă**

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.

Doamna Balaban?”

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Drumea?”

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Dumitru?”

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gheoca?”

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.”

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gongu?”

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Mocanu?”

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Nedelcu are mâna ridicată, este „pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Stroie? Nu mai este în online.

Domnul Ungureanu?”

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 1, a fost aprobat, devenind **hotărârea nr. 295**

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: **proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul „Consolidare, restaurare și punere în valoare a imobilului din bd. Gării nr. 10, Casa Longinescu cod LMI VN-II-m-B-06434”;** Inițiator, **Primar, Cristi Valentin Misăilă**

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.

Domnul Mocanu?”

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gheoca?”

Domnul Ungureanu?”

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Nedelcu are mâna ridicată, este „pentru”.

Doamna Balaban?”

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gongu?”

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Drumea?”

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Dumitru?”

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gheoca?”

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.”

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind **hotărârea nr. 296.**

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: **proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local nr. 321/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza DALI, a indicatorilor tehnico-economici și a descrierii investiției propuse a fi realizată pentru proiectul „Resistematizarea infrastructurii de transport la nivelul Municipiului Focșani, în vederea creșterii atractivității și accesibilității**

deplasărilor cu transportul public, cu bicicleta și pietonale”, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.

Domnul Mocanu?”

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gheoca?”

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.”

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Ungureanu?”

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Nedelcu are mâna ridicată, este „pentru”.

Doamna Balaban?”

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gongu?”

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Drumea?”

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Dumitru?”

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 3 a fost aprobat, devenind **hotărârea nr. 297**.

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: **proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 233/2024 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru etapa a II-a a proiectului „Resistematizarea infrastructurii de transport la nivelul Municipiului Focșani, în vederea creșterii atractivității și accesibilității deplasărilor cu transportul public, cu bicicleta și pietonale”;** Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „dacă sunt discuții? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect, cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online.

Domnul Mocanu?”

Domnul consilier Mocanu Georgel Cristinel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gheoca?”

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.”

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Ungureanu?”

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Nedelcu are mâna ridicată, este „pentru”.

Doamna Balaban?”

Doamna consilier Balaban Elena Luminița „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Gongu?”

Domnul consilier Gongu Emanuel „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „doamna Drumea?”

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „domnul Dumitru?”

Domnul consilier Dumitru Victor „Pentru”.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „15 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu Dumitru, Macovei Liviu George, Marcu Livia Silvia, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Viorica Pristavu, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul nr. 4 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 298.

Domnul președinte de ședință Radu Nițu „dacă nu mai sunt alte probleme, declar ședința închisă. Vă mulțumim! Ordinea de zi a fost epuizată. Vă mulțumesc tuturor și o zi frumoasă.”

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Radu Nițu**

**SECRETARUL GENERAL AL
MUNICIPIULUI FOCȘANI,
Marta Carmen Ghiuță**

**ÎNTOCMIT,
Daniela Bobeică**